

Број: IV-06-
Датум:

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-265/2 од 03.04.2018. године) и члана 18. Пословника о раду већа Универзитета у Крагујевцу (број П-01-188 од 07.03.2016. године – пречишћен текст), сазивам

ПЕТНАЕСТУ седницу Комисије за претходна питања за 02.04.2019. године (уторак) са почетком у 14,00 часова

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- редовне седнице одржане 05.03.2019. године;

II

1. Разматрање извештаја у оквиру поља медицинских наука:

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1. Извештаји о избору наставника

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Хирургија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Дијагностичке перформансе и економски аспекти тестова за детекцију *Chlamydia-e trachomatis***“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Улога галектина 3 у патогенези експерименталног аутоимунског миокардитиса**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Интеракције између лекова код болесника са акутним коронарним синдромом у зависности од фазе лечења**“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Процена утицаја антипсихотика на коштани метаболизам и карактеристике телесног састава болесника са шизофренијом**“ и испуњености услова кандидата **Александра Корићанац**.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Прогностички значај вредности хомоцистеина, фолне киселине и витамина В12 у крви оболелих од малихних тумора мозга“ и испуњености услова кандидата **Живанке Ђуровић**.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **редовни или ванредни професор** за ужу научну област **Педијатрија**.

1.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Интерна медицина**.

1.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **ванредни професор или доцент** за ужу научну област **Фармацеутска технологија**.

1.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Физиологија**.

1.4.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска хемија**.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Тање Шобот** под називом „Утицај субхроничног оптерећења хомоцистеином на коронарну хемодинамику и оксидациони стрес код пацова: ефекти сумпоровитих аминокиселина (метионина, N-ацетилцистеина и цистеина) и неорганског Na-хидрогенсулфида“.

1.6. Предлози за разрешење комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог за разрешење Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Маје Стојановић** за израду докторске дисертације под називом „Утицај шећерне болести на појаву тромбозе стента код пацијената код којих су имплантирани стентови прве генерације обложени леком“ .

1.7. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.7.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Маје Стојановић** за израду докторске дисертације под називом „Утицај шећерне болести на појаву тромбозе стента код пацијената код којих су имплантирани стентови прве генерације обложени леком“ .

1.7.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Сташе Петковић** за израду докторске дисертације под називом „Информисаност, ставови и пракса понашања фармацеута и потрошача у избору лекова који се издају без лекарског рецепта“.

1.7.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Гордане Гајовић** за израду докторске дисертације под називом „Социомедицински аспекти депресивности код старих у контексту савремених демографских и друштвено-економских односа“.

1.7.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Мирка Јовановића** за израду докторске дисертације под називом **„Испитивање предиктивне вредности фактора ризика за развој компликоване уринарне инфекције након уретероскопске литотрипсије“**.

1.7.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Драгана Крстића** за израду докторске дисертације под називом **„Утицај психосоцијалних карактеристика на аутономну и имунску дисфункцију код особа са мултиплом склерозом“**.

1.8. Предлог новог ментора

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.8.1. Предлог новог ментора за докторску дисертацију под називом **„Утицај едукације болесница са карциномом дојке током примене антинеопластичне терапије на анксиозност, депресивност и стрес“**, кандидата **Душанке Тадић**.

1.9. Молба за продужење рока

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.9.1. Молба за продужење рока за припрему извештаја о оцени и одбрани докторске дисертације кандидата **Милене Мишић** под називом **„Дистрибуција фенотипова и гена резистенције на макролиде и линкозамиде код грам-позитивних кока“**.

2. Разматрање извештаја у оквиру поља природно-математичких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Екологија, биогеографија и заштита животне средине** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета з Крагујевцу..

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Микробиологија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета з Крагујевцу.

2.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Алгологија и микологија** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета з Крагујевцу.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом **„Биокинематички модел $^{90}\text{Y-DOTATOC}$ у циљаној молекуларној радионуклидној терапији неуроендокриних тумора“** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом **„Логике са метричким операторима“** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом **„3-(Ариламино)-1-фероценилпропан-1-они као прекурсори у синтези нових хетероцикличних деривата фероцена“** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Морфолошка интеграција и модуларност главног скелета: ефекат пола и подврсте код дивокозе (*Rupicapra rupicapra* L) са подручја централне и југоисточне Европе“ и испуњености услова кандидата **Марије Јовановић**.

2.4 Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Агрономски факултет у Чачку

2.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Примењена хемија**.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Атомска, молекулска и оптичка физика**.

2.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Радијациона физика**.

2.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Екологија, биологија и заштита животне средине**.

Педагошки факултет у Ужицу

2.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Математика са методиком наставе**.

2.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.5.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марије С. Јеремић** под називом „Синтеза и биолошка активност $Rh(III)$ комплекса са лигандима полиаминополикарбоксилатног типа“.

3. Разматрање извештаја у оквиру поља техничко-технолошких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Факултет техничких наука у Чачку

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Физика и технологија материја** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцента** за ужу научну област **Електроника** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку

Агрономски факултет у Чачку

3.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Технологија биљних сировина** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

3.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Пољопривредна механизација** и Одлука Наставно-научног већа Агрономског факултета у Чачку.

3.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет техничких наука у Чачку

3.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Електроенергетика**.

3.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.3.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милоша Матејића** под називом „**Нови приступ пројектовању и оптимизацији циклоидних преносника снаге**“.

3.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Арса Вукићевића** за израду докторске дисертације под називом „**Унапређење перформанси процеса у LEAN индустријским системима применом технолошких пилара Индустрије 4.0**“.

3.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Александра Скулића** за израду докторске дисертације под називом „**Идентификација оптималних вредности степена искоришћења пужних зупчастих преносника**“.

3.5. Предлог промене председника комисије

Факултет техничких наука у Чачку

3.5.1. Предлог промене председника **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Ане Плазинић** под називом „**Микроталасни планарни филтри реализовани помоћу сензора са више резонантних учестаности**“.

4. Разматрање извештаја у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Финансије, финансијске институције и осигурање** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Савремени српски језик** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Немачки језик** и Одлука Наставно-научног већа Одсека за филологију Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Факултет техничких наука у Чачку

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **наставник страног језика** за ужу научну област **Енглески језик струке** и Одлука Наставно-научног већа Факултета техничких наука у Чачку.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Утицај структурних промена на привредни развој Републике Србије**“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Културолошки и теолошки аспекти брака у књижевности**“ и испуњености услова кандидата **Слободана Аничиха**.

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Херменеутика Ханса-Георга Гадамера и немачка књижевност 19. века**“ и испуњености услова кандидата **Милоша Јовановића**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Послова економија**.

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Пословна економија**.

Педагошки факултет у Ужицу

4.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Општа филозофија**.

Правни факултет у Крагујевцу

4.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу привредноправну научну област.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Немачки језик са методиком**.

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Тамаре Лутовац Казновац** под називом „Језик писама турских султана Дубровнику“.

Економски факултет у Крагујевцу

4.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Стевана Луковића** под називом „Инвестициона активност пензијских фондова са дефинисаним накнадама и доприносима“.

4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Економски факултет у Крагујевцу

4.6.1. Предлог комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ане Ђорђевић** за израду докторске дисертације под називом „Утицај друштвено одговорног пословања предузећа на тржишно позиционирање бренда“.

5. Разматрање извештаја у оквиру поља уметничких области:

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу уметничку област **Камерна музика** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет, Одсек за музичку уметност

5.2.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни или редовни професор** за ужу уметничку област **Камерна музика**.

Филолошко-уметнички факултет, Одсек за примењену и ликовну уметност

5.2.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у сва звања за ужу уметничку област **Фотографија**.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- У електронској форми достављени су материјали кандидата.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Живадин Мицић